Commissies seizoen 2019

Inleiding.
Voor het nieuwe seizoen zijn er wederom een aantal commissies nodig om de vereniging goed te laten draaien. Het gaat om de volgende commissies waarbij het Bestuur ervan uitgegaan is dat de bezetting gelijk blijft aan voorgaande jaren. Het Bestuur gaat ervan uit dat de leden daar waar benoemd hun bijdrage leveren om het werk te verdelen en er samen voor te zorgen dat we een goed vliegseizoen met leuke activiteiten.

Voor het inkorven bestaat de inkorfcommissie uit de volgende leden:
Tonny Snijder, Tinus Ottens en Henk Smit. Tinus is naar het Bestuur de contactpersoon.

Schoonmaken van de manden en klaar zetten voor de volgende vlucht:
Albert Schuiling, Jan Smit, Hendrik Mensing, Jappie Louwes, Tiennes Ottens en Jan Knaapen. Albert Schuiling is de contactpersoon naar het Bestuur.

Attracties gedurende het vliegseizoen: 
Tiennes verzorgt wederom de verloting tijdens de vliegweekenden( inclusief de rollades etc.) en tevens beheert hij het Jan Kammingapotje.

Site:
Het beheer van de site ligt in handen van Hendrik Bakker in samenspraak met Bert van Guldener en Edwin Schuiling. 

Feestcommissie en najaarsactiviteit:
Het Bestuur stelt voor om het trio dat de tentoonstelling in het najaar 2018 heeft georganiseerd voor het najaar een activiteit te laten organiseren. Voor de feestavond, o.a. het huldigen van de kampioenen, is voorlasnog in handen van de voorzitter en secretaris.

Kascommissie, staat ook apart op de agenda:
Zittende leden zijn Johan Wendel en Tienes Ottens. Het Bestuur vraagt 1 van beide leden om te blijven zitten en 1 vervanger vanuit de leden.

Bar:
[bookmark: _GoBack]Jan Knaapen  wil de bar dit seizoen weer doen waarvoor het Bestuur hem zeer erkentelijk is. We zullen echter in verband met dat Jan nog invalwerk doet op zijn tijd moeten bijspringen. Dit zal niet alleen door Bestuursleden gedaan gaan worden.

Het Bestuur.
